

## Sektionsstyrelsesammanträde 2011-12-14

Närvarande ledamöter: Anders Nelson, ordförande  
Tobias Bengtsson  
Malin Hallén  
Aid Jusufi  
Mattias Nilsson  
Anna Numell  
Ann-Katrin Witt, vice ordförande  
Ulrica Åström

Anmält förhinder: Zhwan Khalid  
Monica Wiberg

Övriga närvarande: Eva-Lotta Ekström, sekreterare

| § | Ärende                               | Beslut eller åtgärd  |
|---|--------------------------------------|--|
| 1 | Val av justeringsperson              | Sektionsstyrelsen beslutade utse Ulrica Åström till justeringsperson.  |
| 2 | Godkännande av dagordning            | Följande tillägg gjordes under Övrigt:<br>- Mötestider vt 12<br>- Gemensamma riktlinjer om dubbelsidig utskrift<br>- Adjungerande<br>- Justering av protokoll<br><br>Därefter fastställdes dagordningen. |
| 3 | Godkännande av protokoll<br>11-11-08 | Protokollet gicks igenom och godkändes därefter.   |
| 4 | Godkännande av protokoll<br>11-11-10 | Protokollet gicks igenom och godkändes därefter.   |
| 5 | Meddelande och delegationsbeslut     | Mbl-information har genomförts och facken hade inga yrkanden.  |

Delegationsbesluten gicks igenom och lades därefter till handlingarna.

Mattias Nilsson informerade att Studerandeavdelningen använder ett översättningsverktyg för översättning av kursplaner på prov. Mer information kommer om hur försöket utfaller och hur vi i så fall kan använda den.

- 6 HOS Budget 2012 Eva-Lotta Ekström gick tillsammans med Anders Nelson igenom budgeten och därefter beslutade sektionstyrelsen att fastställa den.
- 7 Budget SLSR 2012 Eva-Lotta Ekström gick tillsammans med Anders Nelson igenom budgeten för Forskningsmiljön Samhällsförändring, lärande och sociala relationer och därefter beslutade sektionstyrelsen att fastställa den.
- 8 Förslag till beslut om organisationsutveckling på HOS Anders Nelson informerade om de ändringar som gjorts i förslaget efter att det varit ute på remiss hos personalen. Han informerade också om att processen är något förkortad eftersom han helst ser att beslut fattas i början eller mitten av augusti så att de nya grupperna kan samlas på uppstartskonferensen. Konstaterades att om ett beslut ska fattas så tidigt är det viktigt att kontrollera om det är de nuvarande studentrepresentanterna som ska delta i beslutet och om inte så, är det viktigt med kunskapsöverföringen i detta ärende.
- Sektionsstyrelsen beslutade att inleda en organisationsutveckling på HOS i enlighet med förslaget.
- Sektionsstyrelsen beslutade att § 8 anses som justerad direkt.
- 9 Gruppindelning vid uppföljning av personalbarometer Sektionsstyrelsen beslutade i enlighet med förslaget.
- 10 Ny examinator Sociologi 1-30 hp ht 11 Sektionsstyrelsen beslutade att, i enlighet med förslaget, utse Jette Trolle-Schultz

Jensen till ny examinator för kursen Sociologi 1-30 hp ht 11.

- 11 Rätts- och integritetsfrågor
- Konstaterades att det är ett stort område och tveksamt om det är sektionstyrelsen som ska hantera detta. Beslutades ändå att Anders Nelson fick i uppdrag att kontakta Johan Nööjd med tre konkreta frågeställningar:
- Hur hanterar/förvarar vi inlämnade sjukintyg från studenter?
- Hur hanterar/förvarar Anders Nelson sina anteckningar i samband med planerings-samtal med forskarna?
- Hur hanterar vi studentlistor med fotografier?
- 12 Hälsa, livsstil och entreprenörskap 7,5 hp
- Sektionsstyrelsen beslutade ge Anders Nelson på delegation att fastställa kursplanen.
- 13 Samhällskunskap för ämneslärare 7-9 (16-45), 30 hp
- Sektionsstyrelsen beslutade godkänna kursplanen.
- 14 Samhällskunskap för ämneslärare gymnasieskolan (16-45), 30 hp
- Sektionsstyrelsen beslutade godkänna kursplanen.
- 15 Idrott och hälsa för ämneslärare 7-9 (16-45) 30 hp
- Sektionsstyrelsen beslutade godkänna kursplanen.
- 16 Psykologi (31-60) 30 hp för undervisningsområdet inom gymnasieskolan
- Sektionsstyrelsen beslutade godkänna kursplanen.

17 Övrigt  
Mötetider vt 12

Sektionsstyrelsen fastställde följande  
mötesdatum för våren:

Tisdagen den 7/2  
Måndagen den 12/3  
Tisdagen den 10/4  
Tisdagen den 15/5

Gemensamma riktlinjer om  
dubbelsidig utskrift

Studenterna undrar om det är möjligt för sekt-  
ionen att fatta ett principbeslut om att de alltid  
lämnar in uppgifter med dubbelsidig utskrift.

Sektionsstyrelsen kommer att uppmärksamma  
personalen på att så ofta som det är möjligt ska  
instruktionerna om utskrift vara att det är  
dubbelsidigt som gäller, både ur ett miljö- som  
kostnadsperspektiv.

Adjungerande

Sektionsstyrelsen beslutade att adjungera  
Monica Wiberg till ärenden som avser kurspla-  
ner.

Justering av protokoll

För att i enlighet med förvaltningslagen ge  
ledamöterna utrymme att eventuellt reservera  
sig i ett ärende, beslutade sektionsstyrelsen att  
protokollen i fortsättningen inte kommer att  
justeras förrän tidigast åtta arbetsdagar efter ett  
möte.

Vid protokollet

Eva-Lotta Ekström

Justeras

Anders Nelson

Ulrica Åström